

Nr. de înreg. 4000 din data 22.06.2023

Comunicat de presă Demararea proiectului

„REABILITAREA MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE DIN ORAȘUL VAȘCĂU, JUDEȚUL BIHOR: ȘCOALA CU CLASELE I-VIII NICOLAE BOGDAN VAȘCĂU ȘI DISPENSAR MEDICAL UMAN VAȘCĂU”

Orașul Vașcău anunță demararea proiectului cu titlul „REABILITAREA MODERATĂ A CLĂDIRILOR PUBLICE DIN ORAȘUL VAȘCĂU, JUDEȚUL BIHOR: ȘCOALA CU CLASELE I-VIII NICOLAE BOGDAN VAȘCĂU ȘI DISPENSAR MEDICAL UMAN VAȘCĂU”, cod proiect C10-13-2524, finanțat prin COMPONENTA 10 – FONDUL LOCAL, Investiția I.3 – Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ - teritoriale și I.1.3 – Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde - puncte de reîncărcare vehicule electrice din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) Runda 2, conform contractului de finanțare nr. 22943/24.02.2023.

Perioada de implementare al proiectului este 24 de luni, începând cu data de 09.03.2023 (data semnării contractului de finanțare) până în 09.03.2025.

Obiectivul general al proiectului se referă la îmbunătățirea serviciilor publice prestate din Orașul Vașcău, Județul Bihor.

Obiectivul specific al proiectului este reabilitarea moderată a clădirilor publice Școala cu clasele I-VIII Nicolae Bogdan Vașcău și Dispensar medical Uman Vașcău (1366 m²) și 6 stații (12 puncte) de reîncărcare pentru mașini electrice.

Principalele rezultate așteptate se referă la creșterea calității serviciului public prin asigurarea resursei de bază, constând în spații adecvate desfășurării activităților în cadrul clădirii administrative din Orașul Vașcău și la reducerea costurilor de exploatare a imobilului care face obiectul investiției.

Impactul proiectului:

- reducerea cu minim 30% a necesarului de energie primară;
- creșterea gradului de confort termic;
- reducerea costurilor de încălzire;
- îmbunătățirea condițiilor de exploatare ale construcției existente.

Valoarea totală a proiectului este de 4.399.602,09 lei, din care 3.697.144,61 valoare eligibilă nerambursabilă din Planul Național de Redresare și Reziliență al României și 702.457,48 lei valoare aferentă TVA care va fi decontată din bugetul de stat.

Cheltuielile neeligibile necesare implementării proiectului vor fi suportate de către Orașul Vașcău.

Persoană de contact:
PORGE IOAN FLORIN, Primar
Telefon: 0755086520
E-mail: primaria_vascau@yahoo.com



„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>